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1. Zeige, dass jede Lipschitz-stetige Kurve
¥: o b —R"

rektifizierbar ist. (2]

2. Zeige, dass die Kurve
9 1 :
q: [{)‘ 1] = R* ., F(t)y= (t (Tl).\'.-(??}.f._'] wenn t € (0, 1] ; 5(0)= (0,0)

stetig aber nicht rektifizierbar ist. [3]

3. Berechne die Bogenliange folgender Kurven
a) ¥(t) = a(t —sint, 1 — cost) . 0
b) F(t) = (sinht,cosht.t) ; 0<t
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4. Berechne die Kurvenintegrale

) / e,y 2) ds b) / u(a) dat |
Je Je

wobei f(x,y,z) = zy — 2z . HE) = (24 2ey, 9% 92) ul O i
a) die Strecke von (1.0,0) nach (~1.0,7) ist,

b) die Schraubenlinie #(f) = (cost.sint. 1) 0 <t < 7 ist. (2,3]



